Z=X Arbeitsauftrag Informatik

Name: Vorname: Klasse:

Projekt Nimm-Spiel

Verbale Formulierung

1. Lies Spielername A,

Lies Spielername B

3. Leg fest zufallige Anzahl von Hilzern

4. Schreib Mir beginnen mit .. Holzermn. A beginnt”

5. Solange Holzerzahl = 0

1. Wenn Hélzerzah! = 00 Dann

Lies VWegnahmezahl
Leg fest neue Halzerzahl = Halzerzahl — VWegnahmezahl
Leg fest Gewinner = Spieler &
Schreib Es bleiben neues Hélzerzah!l Halzer "

P

2. Wenn Haélzerzahl = 0 Dann
Lies YWegnahmezahl
Leg fest neue Halzerzahl = Halzerzahl — VWegnahmezahl
Leg fest Gewinner = Spieler B
Schreib Es bleiben neues Hélzerzah!l Halzer "

6. Schreib Sieger hat gewonnen.”

Quelltext
1. Lies 1. Spieler1 = 10.getString("MName von Spieler MNr. 17 "),
2. Lies 2. Spieler2 = 10.getString("MName von Spieler MNr. 27 '),
3. Leg fest 3. hoelzer = {int) 20"Math random(j+1);
4. Schreibe 4. 10 show("Wir beginnen mit "+hoelzer+". Spieler "+Spieler1+" beginnt");
5. Solange 5. while (hoelzer =07
1. Wenn 1. if (hoelzer = 0) 1
Lies zug = 1O . getint{"Spieler "+Spisler!+" nimmt: ");
Leg fest hoelzer = hoelzer - zug;
Leg fest Gewinner = Spielert;
Schreibe 10, showi"Es bleiben "+hoslzer+" "),
1
2. Wenn 2. if (hoelzer = 0) {
Lies zug = 10.getint("Spieler "+Spieler2+" nimmt: ");
Leg fest hoelzer = hoelzer - zug;
Leg fest Gewinner = Spieler2;
Schreibe 10.show("Es bleiben "+hoelzer+" . ");
h
}
6. Schreibe 6. 10.show( Gewinner+" gewinnt.");
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& Arbeitsauftrag Informatik

Name: Vorname:

Klasse:

Projekt Nimm-Spiel

Grafische Formulierung (Struktogramm)

Nimm-Spiel
C . )

Spielerl = I0.getS8tring("Name wvon Spieler Nr. 17 ")

Spleler?2 = I0.getString("Name wvon Spieler Nr. 27 ")

hoelzer = (int) (20*Math.random)+1)

I0.show({"Wir beginnen mit "+hoelzer+"™ ...")

hoelzer > 0

Y hoelzer > 0
zug = I0.getInt ("Spieler 1 nimmt: ")
Wlheoelzer = hoelzer - zZug
H|gewinner = Spielerl:
| [I0.2how("Ez bleiben "+hoelzer)
L[y hoelzer > 0O
E|zug = I0.getInt ("Spieler 2 nimmt: ")
hoelzer = hoelzer - zug
gewlinner = Splelerd;

I0.zhow("Es bleiben "+hoelzer)

I0.show({"Gewinner ist "4+gewlnner)
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